

澳洲幸运5彩开奖结果号码

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5彩开奖结果号码巴图姆有多重要？快船自己的伊戈达拉 哈登是否正常决定战略打法

如果问您快船G5和G6最大的区别是啥？相信大家都会不假思索给出答案：哈登活了啊！

G5，哈登 9中3，罚球8中5，全场11分5助攻4失误，在场正负值-16，无精打采，死气沉沉。

G6，哈登 20中10，出手数和侵略性明显增加，砍下28分8助2断1帽。一个单场8罚11分的哈登和5罚28分的哈登无疑是两个人，G5哈登是快船的魔鬼，G6哈登则是快船的天使——哈登是否正常，直接决定了快船宏观上的战略与打法。

并且哈登此役仅在首节休息了1分25秒，打满了二、三、四节，全场出战46分35秒，苍了天了！

同一个人三天时间两场比赛两种风评，快船显然需要一个状态正常且能打出预期进攻表现的哈登。作为球队最好的两位明星球员之一，登卡双核驱动，这是快船啃下硬仗刚需的理想模式。

除了哈登完成自我调整回归正常状态，卢指导拉满巴图姆的轮换时间也起到了影响比赛走势的重要战略意义。

邓恩的出场时间被压缩到了10分14秒，他和小德里克-琼斯上半场合计大空位三分7投0中，这迫使卢指导进行了紧急调整：下半场巴图姆顶替邓恩进入先发，邓恩自第二节1分40秒被换下后直接DNP。

邓恩和小德里克-琼斯都属于防守>进攻的半射手，也都是掘金愿意主动放空的不稳定空间点，老牌3D巴图姆比邓恩和琼斯多一手定点三分，空位三分威胁是快船所有锁防者之中仅次于卡子哥的存在。

快船的轮换逻辑打到G6已经十分清楚，邓恩和琼斯尽量只用其一，毕竟邓恩+琼斯+祖巴茨场上空间太过于拥堵，而198公分的琼斯比191公分的邓恩更适合干扰穆雷投篮；巴图姆的轮换优先级上升到第五位，祖巴茨+卡子哥+鲍威尔+哈登+巴图姆是快船目前攻、防、空间、投射兼备的最好五人组。

老牌3D巴图姆表现不负众望，既能和首发组搭配站3/4号位，还能在祖巴茨休息时客串小球5号位主防约基奇，巴图姆此役三分5中2、送出了6次助攻、2断3帽，攻防一体，快船G6赢球的第一奇兵。

卢指导也认识到了巴图姆的重要性，G4和G5场均让巴图姆打20分钟输球，G6把巴图姆的时间已经涨到了34分钟！

双方G6都大尺度放空拼图球员，都想毕其功于一役，拼图球员表现对比赛走势都起到了影响。

快船的底层进攻逻辑是卡子哥点名单挑和哈登挡拆点名约老师都能吸引夹击，邓恩、琼斯甚至鲍威尔都因此获得了大量弱侧空位三分机会，但快船上半场除哈登外其他人三分球合计18投仅2中，尤其邓恩和琼斯上半场大空位三分7中0。随着下半场鲍威尔和琼斯手感复苏，快船全面起势。

掘金的底层逻辑是约老师背身坐打小个亦或招牌穆约二人转都能吸引协防，戈登、布劳恩、威少、沃特森也都是快船主动放空三分的不稳定空间点，快船此役明确收缩围剿约老师并严防掘金非重点人的内切，约老师罕见被封盖5次，巴图姆、祖巴茨、哈登换防约老师都打出了远超预期的防守表现。

快船和掘金作为两支50胜球队都有自己成熟的体系打法，约老师、卡子哥、哈登皆为能吸引包夹的箭头人物，两队也都有大量的半射手被放空考验，其实在体系打法上都没有秘密，系列赛抢七更看重的是拼图球员尤其被放空球员的投射效率以及团队处理球效果。

强强对话，实力伯仲之间，其实就看谁的执行力更好以及谁犯的错误更少，如威少一个关键空篮没进被鲍威尔打进三分，里外里5分，4分分差变9分分差，拼图球员在关键回合的表现尤为重要。

两支50胜的球队首轮打到抢七一场定胜负，基本符合大家在这轮系列赛对两队实力的预期认知。

掘金拥有主场优势，穆雷G6贡献21分、小波特仅得5分，两人的表现在G7尤为重要。如果说约老师具备场均25+10+10的水准是球队基本盘，穆雷和小波特作为掘金外线最有威胁的第二、三点，哥俩的表现无疑是掘金的晴雨表，威少则是X因素，他和小波特谁状态好谁就留在场上，这是掘金目前的赢球逻辑。

快船需要一个正常的哈登，哈登G7会拿出这轮系列赛G5还是G6的表现直接决定比赛。

快船理论上拥有卡子哥、祖巴茨、哈登、鲍威尔、博格达诺维奇五个主要攻击点，能开几个点以及邓恩、琼斯、巴图姆这些无球手的定点三分效率也尤为关键。

唯一可以肯定的是，快船需要拉满哈登和巴图姆的轮换时间，尽可能让巴图姆和博格达诺维奇去吃琼斯和邓恩的轮换时间。毕竟，场上最好的空间和投射能力才能为球星创造最舒适的操作环境，明星球员始终是季后赛顶级竞争力的灵魂所在。

抢七的关键是抢开局，如果巴图姆顶替邓恩进入首发名单相信大家不会感到惊讶。一场定生死，这轮系列赛最精彩的一场比赛即将上演，对于这两队的实力而言，确实只有抢七才对得起球迷的期望！

澳洲五是哪个国家发行的彩票

马可波罗计划官网

澳洲幸运10精准一期计划

飞艇6码稳赢技巧

澳洲幸运10六码计划

重庆5分时时彩最新开奖结果

澳洲幸运10开奖号码统计

168飞艇计划全天预测永久免费

澳洲幸运10计划精准7码计划

澳洲幸运10怎么买最稳

澳洲幸运10计划实验第十名

极速快三彩票一秒一开

澳洲幸运5开奖官网开奖号查询

[澳洲十开奖历史](#)

[澳洲10冠位计划](#)

[澳洲幸运5开奖结果 开奖结果](#)

[澳洲幸运10全天人工计划版本](#)

[澳洲幸运10官网历史开奖](#)

[澳洲幸运10官方开奖结果](#)